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Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας επισκέφθηκε
Πατριάρχη Σερβίας Ειρηναίο
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Συνάντηση με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Σερβίας και μέλη της Ιεράς Συνόδου της Σερβικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας πραγματοποίησε στις 31 Μαρτίου 2011 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, ο οποίος επισκέπτεται τη Σερβία.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο Υπουργός Εξωτερικών της Σερβίας κ. Β. Ερέμιτς, ο Πρέσβης
της Ρωσίας στη Σερβία κ. Α. Κονούζιν, ο Προϊστάμενος του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας στο Βελιγράδι πρωθιερέας Βιτάλιος Ταράσγιεφ, ο ιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, ο
Εκτελεστικός Διευθυντής του Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος κ. Λ Σεβαστιάνωφ και ο
Σύμβουλος του Γενικού Διευθυντή της εταιρίας «JSC MRSK Holding» κ. Δ. Μάλισεφ.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μετέφερε στον Αγιώτατο Πατριάρχη Σερβίας χαιρετισμό του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου. Κατά τη διάρκεια της
συνάντησης, η οποία διεξάχθηκε σε φιλικό και εγκάρδιο κλίμα, θίχθηκε θέμα της συμμετοχής της
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας και Ρώσων δωρητών στη δημιουργία του εσωτερικού διάκοσμου
του υπό κατασκευή Ιερού Καθεδρικού Ναού του Αγίου Σάββα του Βελιγραδίου.

Μετά το πέρας της συζήτησης ο Αγιώτατος Πατριάρχης Ειρηναίος προσέφερε στο Μητροπολίτη
Ιλαρίωνα ένα αντίγραφο της εικόνας της Παναγίας της Τριχερούσας, του κυρίου κειμηλίου της
Σερβικής Αγιορείτικης Ιεράς Μονής Χιλανδαρίου. Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ
προσέφερε στον Προκαθήμενο της Σερβικής Εκκλησίας μια εικόνα της Παναγίας του Καζάν.

Απευθυνόμενος στον κ. Ειρηναίο ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ανέφερε: «Αγιώτατε, ηγείσθε μιας
Εκκλησίας, η οποία τράβηξε πολλά δεινά μαζί με το λαό της. Σήμερα η εκκλησιαστική ζωή γίνεται
εύρυθμη. Και σύμβολο αυτής της αναβιώσεως αποτελεί ο Ιερός Ναό του Αγίου Σάββα στο
Βρατσάρι, ο πιο μεγαλοπρεπής Ναός στα Βαλκάνια. Πιστεύω ότι με κοινές προσπάθειες με κατά το
δυνατόν συμβολή της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας θα ολοκληρωθούν έργα εξωραϊσμού στο Ναό
ώστε να κατασταθεί το ιερό όχι μόνο της Σερβικής Εκκλησίας, αλλά και ολόκληρης της
Ορθοδοξίας».

«Είθε η Παναγία να εισακούσει τις ευχές σας και με την πανίσχυρη Αυτής μεσιτεία ο Κύριος να



ευλογήσει τα έργα μας», επεσήμανε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Ειρηναίος.

Στη συνέχεια εκ μέρους του Προκαθημένου της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας παρετέθη γεύμα
προς τιμή του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα. Αμέσως μετά πραγματοποιήθηκε κατ΄ιδίαν
συνάντηση του Σεβασμιωτάτου κ.  Ιλαρίωνα με τον Πατριάρχη Ειρηναίο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55799/
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